Аномальные места Байкала: вход свободный

03.04.2011

Strana.ru

Москва

http://strana.ru/journal/830124

Туроператор «Байкальские приключения» организует международную экспедицию уфологов по аномальным местам Байкала летом 2011 года. Интерес к аномальной теме заставил туроператора пересмотреть ассортимент туров и включить в него путешествия с наблюдением за летающими тарелками на Байкале.

«В последнее время Байкал соперничает со знаменитым Бермудским треугольником, — рассказывает PR-менеджер туроператора Александр Верхозин. — И это притягивает туристов, интересующихся тайнами озера. Для них мы и разработали этот тур!»

Интерес уфологов к Байкалу неслучаен, говорит Александр Верхозин. На Байкале в последнее время открываются загадочные феномены: на льду и на траве неведомо откуда появляются кольца. В марте жители Баяндая в очередной раз видели посадку НЛО. Очевидцы наблюдают странные явления в районе «байкальского треугольника»: светящиеся шары, сверкающие концентрические круги и резкие погодные изменения. При этом многие очевидцы утверждали, что все увиденное сопровождалось «потерей во времени».

Достаточно хорошо известны случаи, когда дайверы встречаются со странными подводными пловцами, ростом не менее трёх метров! Есть сведения, что на дне Байкала в районе расположения подводного нейтринного телескопа, на глубине более километра, действует космопорт инопланетян — и именно это является причиной возникновения знаменитых ледяных кругов.

Не разгаданы тайны северобайкальских пирамид и курыканском Стоунхендже на мысе Рытом.

По мнению Александра Верхозина, туры с посещением аномальных мест Байкала — самая незадействованная ниша туризма на Байкале . Если пробные туры вызовут отклик, компания планирует проводить эту программу на регулярной основе.

Тур «Аномальный Байкал » рассчитан на 5 дней. Туристы посетят Баяндай, жители которого в марте наблюдали полеты загадочных объектов, увидят загадочные кольца в районе ольхонского озера Шара-Нур, совершат вертолетную экскурсию к Северобайкальским пирамидам, которые считаются могилой Чингисхана. Высадятся на мыс Рытый и увидят своими глазами байкальский Стоунхендж, а также проплывут над подводным нейтринным телескопом, сообщает «Турпром».

Обзор аномальных мест в России — в нашем Журнале.